

CHIARIMENTI 01- 02- 03-

Oggetto: PROC. 464-2018 - Avviso di Selezione non strumentale per "AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI PULIZIA NEI FABBRICATI ADIBITI AD UFFICI ED AULE DI FORMAZIONE NELL'AREA DI MILANO CADORNA"

CHIARIMENTO 01

In riferimento alla procedura in oggetto, si richiedono i seguenti chiarimenti:

- a) al punto 6) del disciplinare di gara viene menzionato che la garanzia definitiva può essere rilasciata da fidejussore diverso da quello che ha rilasciato la garanzia provvisoria. Si chiede conferma se la garanzia provvisoria è prevista.
- b) nell'allegato 5 (personale impiegato) il numero di dipendenti non corrisponde alla tabella di inquadramento. Si chiede conferma di quanto segue: 7 operatori al 2° liv - 12 operatori al 3° liv - 1 operatore al 5° liv.

RISPOSTA 01

- a) Non è richiesta la produzione di cauzione provvisoria a garanzia dell'offerta, pertanto al punto 6) dell'art. 3.1) del Disciplinare l'incidentale "anche diverso da quello che ha rilasciato la garanzia provvisoria" deve essere ignorata in quanto mero refuso.
- b) Nell'allegato 5: si conferma il personale è di 19 unità, come riportato nella tabella di inquadramento.

CHIARIMENTO 02

con la presente siamo a chiedere se per "attività analoghe al servizio del presente avviso", si possa far riferimento ad attività di servizio di pulizia svolte per enti pubblici e/o privati, civili e/o industriali.

RISPOSTA 02

Si, per "attività analoghe al servizio del presente avviso", si può fare riferimento ad attività di servizio di pulizia svolte per enti pubblici e/o privati, civili e/o industriali

CHIARIMENTO 03

- nel Capitolato tecnico al paragrafo "Elenco elementi e operazioni minime da eseguire" viene richiesto, con frequenza una volta all'anno, il servizio riferito alla tende e sistemi di oscuramento. Se lo smontaggio e rimontaggio viene eseguito a ns. cura e solo il lavaggio e l'eventuale stiratura viene eseguita da lavanderia specializzata, dobbiamo indicare il subappalto??

RISPOSTA 03

Le attività di lavaggio e stiratura sono una "fornitura di prestazione" non un subappalto;

**ACQUISTI
LAVORI**

FNM S.p.A.

Piazzale Cadorna, 14
20123 Milano, Italia
Tel. +39 02 8511
Fax +39 02 8511 4708

Cap.Soc. € 230.000.000,00 i.v.
iscrizione al Reg. Imp. di Milano
C.F. e P.IVA 00776140156
C.C.I.A.A. Milano - REA 28381
PEC: fnm@legalmail.it
www.fnmgroup.it

M